
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9005
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	будівництво	ВЕС	«Березівка»	загальною	потужністю	до	57,6	МВт	на	території
Березівської	 міської	 ради	 Березівського	 району	 Одеської	 області.	 Передбачається
встановлення	 до	 12	 сучасних	 ВЕУ	 потужністю	 до	 6400	 кВт,	 з	 підключенням	 до
об’єднаної	 енергетичної	 системи	 України.	 Місце	 розташування	 планованої	 діяльності:
Одеська	обл.	Березівський	р-н	Березівка	За	межами	населених	пунктів	сіл	Карнагорове,
Донське	 та	 Донська	 Балка.	 Генерація	 електроенергії	 здійснюватиметься	 за	 рахунок
місцевого	 відновлювального	 джерела	 енергії	 –	 вітру.	 В	 рамках	 реалізації	 проекту
передбачається	 встановлення	 до	 12	 сучасних	 ВЕУ	 (потужність	 до	 6400	 кВт,	 висота
башти	до	140	м,	діаметр	ротора	до	162	м).	Загальна	площа	земельних	ділянок,	на	яких
планується	будівництво	ВЕС,	складає	7,1905	га,	додатково	передбачається	влаштування:
технологічних	доріг,	кабельних	мереж,	ЛЕП	110	кВ,	підстанції	ВЕС.	Робота	проектованої
ВЕС	буде	тривати	протягом	не	менш	ніж	20	років,	що	відповідає	розрахунковому	терміну
експлуатації	 ВЕУ.	 Встановлені	 ВЕУ	 будуть	 перетворювати	 кінетичну	 енергію	 вітру	 в
електричну.	 Розглядається	 варіант	 передачі	 електричної	 енергії	 по	 кабельним	 лініям
напругою	 35	 кВ	 на	 проміжну	 підстанцію	 збору	 потужності.	 На	 підстанції	 збору
потужності	клас	напруги	виробленої	електричної	енергії	підвищується	до	рівня	110	кВ,



та	 в	 подальшому	 передається	 до	 точки	 приєднання	 ВЕС	 -	 до	 існуючої	 ПС	 110/10	 кВ
«Донська»	 по	 повітряній	 лінії	 електропередачі	 (за	 окремим	 проєктом),	 звідки
електроенергія	 передається	 в	об’єднану	 енергетичну	 систему	 України,	 а	 також
розглядається	варіант	підключення	ВЕС	до	ПС	330	кВ,	однак	будівництво	цієї	підстанції
та	повітряної	лінії	електропередач	(ПЛ	330	кВ	Південноукраїнська	–	Аджалик	по	схемі
«захід	-	вихід»	на	ПС	330	кВ	«ВЕС»)	буде	здійснюватися	в	межах	окремого	проєкту,	та
розглянуто	окремою	процедурою	оцінки	впливу	на	довкілля	у	разі	прийняття	цієї	схеми.
Під	час	експлуатації	ВЕС,	кількість	експлуатаційного	персоналу	буде	орієнтовно	до	25
осіб.	 Планова	 діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та
об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на
довкілля	згідно	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	 (стаття	3,	частина	3,
пункт	4,	абзац	6	(вітрові	парки,	вітрові	електростанції,	що	мають	дві	і	більше	турбіни	або
висота	яких	становить	50	метрів	і	більше);	стаття	3,	частина	3,	пункт	2,	абзац	3	(зміна
цільового	 призначення	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 (якщо	 нове
призначення	 відноситься	 хоча	 б	 до	 одного	 виду	 діяльності,	 зазначеного	 у	 частинах
другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення	особливо	цінних	земель)).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ДОЧІРНЄ	ПІДПРИЄМСТВО	 “НАФТОГАЗ	 БІОЕНЕРГІЯ”	НАК	 “НАФТОГАЗ	 УКРАЇНИ”
38727388

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	01001,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	БОГДАНА	ХМЕЛЬНИЦЬКОГО,	будинок	6

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт	 /	 дозвіл	 на
виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та	 містобудування
України,	 Орган	 місцевого	 самоврядування	 /	 орган	 виконавчої	 влади	Постанова	 КМУ
№466	від	13	квітня	2011	року

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)



1	Дата	та	час:	08.01.2025	12.00;
1	
Л інк :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m7201458c3fab18f22fb15611b23ac7dc
Номер	наради:	2374	898	1594	Пароль:	eUapyNJ5B82;

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	215	аркушах.

26	додатків

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Березівська	міська	територіальна	громада,	Березівська	міська	рада	(67300,	Одеська
обл.,	 Березівський	 р-н,	 м.	 Березівка,	 пл.	 Захисників	 України,9);	 ел.пошта:
miska.rada.berezivka@ukr.net,	тел.	04856-21862.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 23.12.2024	 р.
Контактна	 особа	 –	 Будігай	 Вікторія	 Вікторівна.	2.	 Вікторівський	 старостинський	 округ
(67350,	 Одеська	 обл.,	 Березівський	 р-н,	 с.	 Вікторівка,	 вул.	 Миколаївська,	 буд.	 1);
ел.пошта:	:	 jakoirina@ukr.net,	тел.04856-95241.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 23.12.2024	 р.
Контактна	 особа	 –	 Сойкін	 Олександр	 Анатолійович.	3.	 ДОЧІРНЄ	 ПІДПРИЄМСТВО
«НАФТОГАЗ	БІОЕНЕРГІЯ»	НАК	«НАФТОГАЗ	УКРАЇНИ»	(Україна,	01001,	місто	Київ,	вул.
Хрещатик,	 будинок	 7/11),	 тел:	 +380	 67-102-27-70,	 bioenergy@naftogaz.com.	Зі	 звітом	 з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись
починаючи	з	23.12.2024	р.	Контактна	особа	Ткаліч	Ганна	Іванівна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


